



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

„Slávny bude jeho príbytok.“ (Iz 11, 10)

Pri slove Betlehem si azda všetci predstavíme slamu a zvieratá.

A v strede toho všetkého v jasiach uloženého Ježiša, Božieho Syna.

Kto by povedal, že si za svoj slávny príbytok vyberie také skromné prostredie ??

Skúsme nechať túto pravdu preniknúť do hĺbky nášho srdca: Ježiš - Mesiáš,  
chcel prísť na tento svet a narodiť sa v maštali.

Bez pompéznosti. Bez fanfár. Bez kráľovského služobníctva.

Na to, aby bola táto maštal' nádherná a slávna, stačila jeho prítomnosť.

Ježiš k nám takto pokorne prichádza neustále, každý jeden deň.

Rád vstupuje do bežných situácií nášho života a mení ich na nádherné a slávne.

A vtedy sa nášmu životu dostáva podobnej milosti,  
akej sa dostalo onej maštali pred dvetisíc rokmi.

Nečaká na správny okamih alebo na dokonalé prostredie.

Vstupuje do našich predností i slabostí, našich víťazstiev i zlyhaní.

Tak ako prišiel do zanedbanej maštale,

tak Ježiš prichádza aj do nášho „rozhádzaného“ života.

Kedysi ho obklopovali hlučné zvieratá; dnes je prítomný uprostred  
plačúcich detí alebo zložitých vzťahov. Tak ako vstúpil do rodiny ukrytej  
v jaskyni ďaleko od svojho domova, prichádza aj k nám,

keď cítime strach alebo osamelosť.

Prichádza do väzenských ciel a nemocničných izieb, ale prichádza  
aj k rodinám zhromaždeným okolo stola a veriacim zhromaždeným  
okolo oltára. Ježiš je vždy Emanuel, Boh s nami - v časoch radosti  
aj zármutku. Prichádza a všetky tieto chvíle naplňa svojou slávou.

Ježiš k tebe prichádza vždy, bez ohľadu na situáciu, v akej sa nachádzaš.

Smrad maštale nezatieni jeho slávu. Ani tvoja nehodnosť alebo zlyhanie. On prijíma každú  
oblasť tvojho života a tým, že to robí, robí ťa nádherným a slávnym!

Neboj sa teda prijať Ježiša. Nemysli si, že si nehodný. Nedovoľ, aby ti hanba alebo strach  
zabránili otvoriť mu dvere. On vie, aké je to žiť v nedokonalom svete.

Keď do tvojho domova a života vstúpi On, tak ho aj **P R E M E N Í**

- a to **L E N** prostredníctvom svojej **L Á S K Y P L N E J P R Í T O M N O S T I**.

Pane Ježišu, príd' a prebývaj v každej oblasti môjho života.

Premeň ma na miesto svojho prebývania. *Slovo medzi nami, 4.12.2018*

*Nech sa toto SLOVO stáva TELOM v našom živote, milí naši farníci,*

*Nech sa stane SKUTKOM počas VIANOC, ale aj v celom roku 2019*



# FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ PREDVIANOČNÉ SPOVEDANIE: Dnešnú 4. adventnú nedeľu ešte spovedáme 11 kňazi na Sekčove - Krista Kráľa, od 14. - 17.30 hod. Kto by docestoval až neskôr, nech sa nehanbí ozvať a poprosiť nás aj počas sviatkov.
- ❖ Betlehemske svetlo si dnes po sv. omšiach môžete zobrať z kostolov v Dulovej Vsi, v Kokošovciach a na Zlatej Bani. Ďakujeme skautom za jeho prinesenie.
- ❖ Štedrá večera: Zajtra večer zasadneme k štedrej večeri o 18. hod. Začneme čítaním z Biblie o udalosti Ježišovho narodenia a 3. taj. radostného ruženca.
- ❖ Urbi et Orbi: 25. decembra o 12 h. na TV Lux aj v iných médiách nezabudnime sledovať pápežské požehnanie Mestu a Svetu z Vatikánu URBI et ORBI. Za obvyklých podmienok môžeme získať úplné odpustky. Využime to...
- ❖ Vianočná akadémia: Vianočná akadémia našich rodín sa uskutoční vo farskom kostole v Kokošovciach v utorok 25.12. o 14 h. Srdečne Vás všetkých pozývame! Podporíme a oceňme všetkých účinkujúcich, zvlášť naše deti...
- ❖ Dobrá novina: V Dulovej Vsi budú chodiť koledníci v utorok 25.12. od 12 h. a na Zlatej Bani v ten istý deň od 13 hod. Prijmite ich s vierou a láskou....
- ❖ Vianočná zbierka: 25. 12. je zbierka „Jasličky“, ktorá sa posiela na potreby kresťanov a pre Baziliku narodenia v Betleheme. *Pán Boh zaplat' za Vašu štedrosť...*
- ❖ Zapisovanie nových intencií: Tento týždeň budem v sakristiách kostolov zapisovať intencie na sv. omše na mesiace január až apríl 2019 a to takto: V utorok 25.12. a nedeľu 30.12. - 20 min. pred sv. omšou v Žehni, v stredu 26.12. od 8.30 h. na Zlatej Bani, vo štvrtok 27.12. od 17.00 h. a tiež v sobotu 29.12. od 7.30 h. v Dulovej Vsi, v piatok 28.12. od 17.00 h. v Kokošovciach. Z jednej rodiny zapisujem jeden úmysel! Vďaka za pochopenie a ohľaduplnosť aj voči iným.
- ❖ Tretiaci: Katechéza pre deti pripravujúce sa na 1. sv. prijímanie bude vo farskom kostole v sobotu 29.12. o 10 h. *Vedieť otázky 1 – 37! Prídte všetci a doneste si perá..*
- ❖ Noví birmovanci: Mladí chlapci a dievčatá, ktorí sa chcú od januára 2019 pripravovať na prijatie sviatosti birmovania a sú ochotní reálne venovať P. Bohu a svojej duši viac ako 2 hodiny týždenne, sú aspoň trochu ochotní komunikovať a vytvárať spoločenstvo kresťanov, nech sa čím skôr zapíšu v sakrestii. Týka sa to našich prvákov na stredných školách a starších - ešte nepobirmovaných.
- ❖ Budúci snúbenci: Mladí, ktorí už plánujú v našej farnosti svadbu v lete budúceho roka 2019, teda v mesiacoch júl, august a september, nech sa osobne, alebo telefonicky ohlásia u p. farára najneskôr do nedele 30.12 2018. Vďaka!
- ❖ Kancelária: Farská kancelária bude počas vianočnej a novoročnej oktávy zatvorená do utorka 8.1.2019. Neodkladné admin. záležitosti prosím vybavte telefonicky, mailom, alebo osobne s p. farárom po sv. omši. Ďakujeme za pochopenie!!!  
*Požehnané Vianočné sviatky Vám všetkým vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik*



# BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

## 1. VIANOČNÝ TÝŽDEŇ (24.12.2018 – 30.12.2018)

24.12	PO	<i>Štedrý deň</i>	KOKOŠOVCE	8.00	Za duše v očistci č.108
			ZLATÁ BAŇA	22.30	Za Boží ľud farnosti
			ŽEHŇA	22.30	Vlastný úmysel
25.12	UT	<i>Slávnosť Narodenia Pána</i>	KOKOŠOVCE	0.00	Za uzdravenie manželstiev
			DULOVA VES	0.00	Vlastný úmysel
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia s myrovaním</i>
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Za koledníkov a mládež ZB
			ŽEHŇA	9.00	Za Boží ľud farnosti
			KOKOŠOVCE	10.30	Za organizátorov a účinkujúcich vianočnej akadémie a ich rodiny
			DULOVA VES	10.30	Za Boží ľud farnosti
26.12	STR	<i>Sviatok sv. Štefana, prvého mučeníka</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP Andrea a Dominika č.117
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Za pobirmovaných 27.10.
			ŽEHŇA	10.00	Za dar viery pre Petra
			KOKOŠOVCE	10.30	Za Boží ľud farnosti
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša</i>
27.12	ŠT	<i>Sviatok sv. Jána, apoštola a evanjelistu</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP Hanky
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP rod. Marcinovej č.86
28.12	PIA	<i>Sviatok sv. neviniatok, mučeníkov</i>	DULOVA VES	18.00	Na úmysel darcu
			KOKOŠOVCE	18.00	Za všetky nenarodené deti
29.12	SO	<i>5. deň vianočnej oktávy</i>	DULOVA VES	8.00	+ Jozef a ost. r. Repkovej č.139
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Mária a deti s rod. č.110
30.12	NE	<i>Nedeľa sv. rodiny Ježiša, Márie a Jozefa</i>	DULOVA VES	8.30	Za Boží ľud farnosti
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Dominik a Gabriela s rod. č.294
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Veronika č.103
			ŽEHŇA	10.00	ZBP Andrej č.18
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša</i>



## *Deti ozaj píšú Ježiškovi: Ešte toto a toto a ďalej uvidím...*

Ježiško, ja chcem tento rok ako vianočný darček novú Barbie s domom a autom, potom Lego Friends, veď vieš ktoré. Poníky všetky, celú sériu a aby som nezabudla na tričká s flitrami, jedno so srdiečkom, čo sa mení na kvietok a druhé s mačkou, čo sa mení na psíka. Jasné? Dúfam, že to teda nepopletieš! A tú ružovú kabelku, čo sa mi v obchode minule tak páčila. Toľko zatiaľ... Keď si ešte na niečo spomeniem, tak ti napíšem znova.

*Emka*

### Odpoveď:

Milá Emka, je mi dosť smutno, keď si čítam takéto listy. Nezabudla si náhodou na niečo? Okrem darčiekov? Vlastne aj Tvoja mamka s ockom zabudli... Skúsím Ti to trochu vysvetliť.

Máš veľmi pestrý zoznam toho, čo by Ťa potešilo. A skutočne sa vieš občas veľmi pekne pohrať s niektorými svojimi hračkami. Ale Tvoje predošlé štyri Barbiny si si už za celý rok ani nevšimla. Márne čakajú na Tvoju hru s nimi. Legá od výmyslu sveta sa Ti povalujú v škatuliach. Viem, že teraz ide v reklame toto všetko, čo si dala do svojho zoznamu a že sa budeš tešiť a chváliť sa aj kamarátkam, keď to všetko dostaneš. A zatiaľ to vyzerá tak, že to aj dostaneš, lebo Tvoji rodičia nemajú problém ti kúpiť hoci aj celé hračkárstvo...

Emka, bol by som rád, keby si si list ešte raz po sebe prečítala. Dá sa napísať inak? Krajšími slovami napríklad? Skús tiež porozmýšľať, či Ti to všetko naozaj treba. Keby si si mohla vybrať len jeden darček? Vieš, na Vianoce si majú ľudia dávať darčeky len ako symbol. Ako radosť z toho, že som sa narodil pre Vás. Aj pre Teba. Iné deti, ktorých rodičia nemajú až tak veľa peňazí, dostávajú menej darčiekov a tešia sa aj z toho. Lebo ide o tú radosť z maličkostí. Z lásky k sebe doma i z tajomstva sviatkov.

Verím, že sa časom naučíš byť skromnejšia a vd'ačnejšia. Mamke a ockovi môžeš pripomenúť, aby nezabudli ísť s tebou cez sviatky na svätú omšu a predtým ešte aj na sv. spoveď. A aby sa Ti mohli vo voľnom čase nejako venovať, strávili ho s Tebou. Rozprávajte sa viac, zahrajte sa spolu. Z toho sa budem tešiť najviac.  
Tak čo? Skúsiš to?

*S láskou Ježiš*

*„Skutočné je to, čo ukážeme.*

*Každý sa môže stať nástrojom Božej dobroty.*

*Na pekné prežitie sviatkov nepotrebujeme veľa vecí,*

*ale veľa lásky !!!“* Mons. Bernard Bober